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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2018 CE N TRA L NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Realizacja procesow introligatorskich
Oznaczenie kwalifikacji: A.14
Wersja arkusza: X

A.14-X-19.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Ktorg technike obrobki drukow nalezy zastosowaé w celu umozliwienia potaczenia powierzchni w kopertach

samoprzylepnych zamykanych przed wysytka?

A. Frezowania.
B. Gumowania.
C. Bindowania.
D. Lakierowania.

Zadanie 2.

Ktorg operacje technologiczng nalezy wykona¢ w celu otrzymania 1 000 sztuk wyrobu przedstawionego na

rysunku?
A. Wiercenia.
B. Wykrawania.
C. Kaszerowania.
D. Kalandrowania.
Zadanie 3.
Na rysunku przedstawiono schemat — s —'I
A.  wykrawania. W '

kaszerowania.

B
C. kalibrowania.
D. tloczenia wypuklego. J

Zadanie 4.

W celu otrzymania z arkusza plano sktadki czterostronicowej nalezy wykonac¢ operacje

A. krojenia,

B. bigowania.
C. frezowania.
D. zlamywania.

Zadanie 5.

Ktorg maszyng nalezy zastosowa¢ w celu oslabienia tektury w okreslonym miejscu i tatwiejszego jej
zginania?

Utrzasarke.
Przegniatarke.
Krajarke jednonozows.

ocawy

Ztamywarke kasetowa.
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Zadanie 6.

Do wyrownania arkuszy w stosie nalezy zastosowac

A. utrzasarke.

B. przygniatarke.

C. prasgintroligatorska.
D. krajarke jednonozowa.

Zadanie 7.
Do wykonania oktadki jednolitej zakrywajacej najwlasciwszym wytworem papierniczym bedzie

A. papier czerpany.

B. papier offsetowy 100g/m>

C. tektura makulaturowa 1000g/m?,

D. karton powlekany jednostronnie 250g/m?.

Zadanie 8.

Ile razy nalezy ztama¢ arkusz papieru, aby otrzymac sktadke o$miostronicowa?

A. 1raz.
B. 2razy.
C. 3razy.
D. 4razy.
Zadanie 9,

Ile kleju nalezy przygotowa¢ do wykonania 100 sztuk opakowan z tektury, jezeli do wykonania 10 sztuk
zuzywa sie 0,1 kg kleju?

A. 05kg
B. 1,0kg
C. 1.5kg
D. 2,0kg

Zadanie 10.

Przygotowujac stos arkuszy formatu Bl do krojenia na uzytki, nalezy podda¢ go wczesniej operacji

A. frezowania.
B. wyrdéwnania.
C. perforowania.
D. kaszerowania.

Zadanie 11.

Ile arkuszy papieru o wymiarach B2 nalezy przygotowac, aby otrzymac 50 plakatow o wymiarach 350 x 5007

A.  5szt.
B. 10 szt.
C. 15szt.
D. 25 szt.
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Zadanie 12,

Arkusz tektury jednostronnie gladzonej o wymiarach Al brutto kosztuje 0,50 zt. Ile bedzie kosztowata
tektura niezbedna do wykonania 64 oktadek zeszytowych o wymiarach 210 x 2977

A 4,00 zt
B. 8.00 zt
C. 12,00zt
D. 16,00 zt
Zadanie 13.

Przed przystapieniem do pracy na urzadzeniu do laminowania na gorgco nalezy

A. przykry¢ otwory wentylacyjne w urzadzeniu.

B. wykona¢ probne laminowanie bez uzycia folii.

C. dostosowac ustawienia do parametrow uzywanej folii.

D. w czasie ruchu maszyny wyregulowac¢ cylindry kalandrujace.

Zadanie 14,

Przed rozpoczeciem zadania produkcyjnego na utrzgsarce nalezy sprawdzié¢

A. wymiary stohu.

B. kat nachylenia stotu.

C. liczbe dysz powietrznych.

D. wymiary bocznych zderzakow.

Zadanie 15.

Elementami utatwiajacymi kontrole poprawnosci kompletowania sktadek sa

A. marginesy dolne.

B. sygnatury boczne.

C. sygnatury grzbietowe.
D. marginesy grzbictowe.

Zadanie 16.

Kontrola jakosci przegniecen w tekturowych teczkach do akt polega na sprawdzeniu

A. czy szerokosci gornych klapek teczki sa rowne.

B. rodzaju zastosowanego wytworu papierniczego.

C. czy przegniecenia sg skierowane wypuktosciag na zewnatrz.
D. dlugosci wykonanych przegniecen na bigowanym materiale.

Zadanie 17,

Ktory z wymienionych papierow bedzie najwlasciwszy do zapakowania 500 sztuk drukow formatu A4
przygotowywanych do ekspedycji?
A. Czerpany.
B. Gazetowy.
C. Natronowy.
D. Pergaminowy.
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Zadanie 18.

Ktory rodzaj oprawy przedstawiono na rysunku?

A. Prostej.

B. Ztozone;.

C. Specjalne;j.

D. Kombinowane;j.

Zadanie 19.
Okladzinowki, oklejka i grzbietowka to elementy skladowe oktadki

A. zeszytowe].
B. jednorodne;j.

C. zakrywajacej.
D. przylegajace;.

Zadanie 20,

Ktorg oprawe prosta przedstawiono na rysunku?

A. Zlamowka.
B. Zeszytowa. o
C. Przylegajaca. D]]I]ID
D. Zakrywajaca. In
CEH:UID
Zadanie 21.

Merla i kapitatka to elementy sktadowe oprawy

A. proste;j.
B. zlozone;j.
C. specjalnej.
D. zakrywajace;j.
Zadanie 22.
W ktorych oprawach stosuje sie przedstawione na rysunku elementy taczace wktad z oktadka?

A. Prostych. e ————
B. Ztozonych. SAABI I IR I AT EIEADBIDD
C. Specjalnych. *
D. Przylegajacych. RSN SR S S e

Yy r Yy rYY Yy YYY.
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Zadanie 23.
W jaki sposob zostat polaczony wktad z oktadka w oprawach przedstawionych na rysunku?

A. Lamowka

B. Przez wyklejke.

C. Przez bindowanie.

D. Zszywkami przez grzbiet,
Zadanie 24,

Ktora z podanych metod taczenia wktadu z oktadka jest charakterystyczna dla oprawy prostej zeszytowe)?

A. Szycie boczne z lamowka.

B. Szycie drutem przez grzbiet.

C. Laczenie klejem przez wyklejke.

D. Laczenie niémi termoplastycznymi.
Zadanie 25.
Oktadke jednorodng wykonuje si¢ z 4 elementow taczonych

A. klejem roslinnym.

B. klejem syntetycznym.

C. drutem w postaci spirali.
D. drutem w postaci zszywek.

Zadanie 26.

Oktadke do oprawy prostej zakrywajacej nalezy wykonac z
A. okltadzinoéwki i oklejki ptocienne;.
B. tektury zbigowanej dwukrotnie i oklejki.

C. z jednego arkusza kartonu przegniatanego czterokrotnie.
D. z grzbietowki i oktadzinowek z tektury makulaturowe;.

Zadanie 27.
Ktora kolejnos¢ okrawania krawedzi opraw zakrywajacych na krajarce jednonozowej jest prawidtowa?

Przednia, dolna, gorna.
Przednia, gorna, dolna.
Gorna, przednia, dolna.

cawp»

Gorna, dolna, przednia.
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Zadanie 28.
W papierze dokrojonym na wyklejke uktad wtokien powinien uktadac si¢ w stosunku do grzbietu wktadu

A. ukosnie.

B. rownolegle.
C. schodkowo.
D. prostopadle,

Zadanie 29.
Okreslajagc wymiary kartonu na oktadke zeszytowa, nalezy uwzgledni¢ wymiary

A. odsadek.

B. grzbietowki.

C. stron wkiadu.

D. zawini¢¢ na okltadke.

Zadanie 30.

Ile milimetréw nalezy przeznaczy¢ tacznie na kanciki gorny i dolny w okladce do oprawy ztozone;j?

A, 2 mm
B. 5 mm
C. 8 mm
D. 20 mm
Zadanie 31.

Ile przegniecen nalezy wykonac¢ na arkuszu kartonu przygotowywanym do wykonania oktadki zeszytowej?

A. 1 przegniecenie.
B. 2 przegniecenia.
C. 3 przegniecenia.
D. 4 przegniecenia.

Zadanie 32,

Ile czasu potrzeba do okrojenia 10 500 wkladow ksiazkowych do oprawy zlozonej na krajarce trojnozowe;,
jezeli wydajnos¢ maszyny wynosi 1 500 wktadéw na godzing?

A. 2 godziny.
B. 4 godziny.

C. 5 godzin.
D. 7 godzin.
Zadanie 33.

Ile drutu introligatorskiego potrzebne jest do zszycia 200 blokéw na dwie zszywki, zaktadajac, ze dlugosc
roztozonej zszywki wynosi 20 mm?

A, 8m
B. I2Zm
C. 16m
D. 20m
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Zadanie 34.

Jaka w przyblizeniu ilosc¢ folii nalezy przygotowac do jednostronnego laminowania 100 oktadek jednolitych,
do ksigzek formatu B5 o szerokosci grzbietu S mm?

A, 9 m?
B. 15m?
C, 34m?
D. 52m?
Zadanie 35.

Przygotowujac prase introligatorska do wykonania ttoczenia wzoru na gorgco na oktadkach jednorodnych,
nalezy sprawdzi¢

A. kolor folii.
B. rodzaj oklejki.
C. wymiary gornej ptyty.

D. temperaturg tloczenia.

Zadanie 36.

Przed przystapieniem do szycia zeszytowego opraw na zszywarce drutem nalezy

A. ustali¢ ciezar drutu do szycia.

B. okresli¢ wymiary stotu maszyny.
C. okresli¢ uktad wlokien w oktadce.
D. ustawi¢ odpowiednio stol maszyny.

Zadanie 37.

W drut jakiej sSrednicy nalezy wyposazy¢ zszywarke do wykonania szycia zeszytowego wktadow

jednosktadkowych?
A, 0,] mm
B. 0.5 mm
C. 1,0mm
D. 1.2mm

Zadanie 38.

Ktory parametr opraw zlozonych nalezy sprawdzi¢, jezeli podczas kontroli ich jako$ci stwierdzono wade
polegajaca na zlej otwieralnosci?

Wymiary wkladu.
Dhugosé kancikow.
Szeroko$¢ odsadek.

Saowp»

Wymiary oktadzinowek.
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Kontrola jakosci szycia w oprawie zeszytowej bedzie polegala na sprawdzeniu, czy

A,
B.
C.
D.

Zadanie 40.

zszywki utozone sg na przegnieceniach grzbietowych.

ilos¢ stron wktadu jest zgodna z zalozeniami technologicznymi.

wlokna w okladce uktadaja sig rownolegle wzgledem grzbietu wkladu.
kolorystyka zastosowanej tektury na oktadke jest zgodna z wymaganiami klienta,

W celu dodatkowego zabezpieczenia pudelek z oprawami zlozonymi, przed wplywem

zewnetrznych podczas transportu, nalezy zapakowac je w

ocnow»

papier kolorowy.
papier gazetowy.
taSme kapitatkowa.
folie termokurczliwa.
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